
200

4. Основи теорії містобудування: підручник. І.О. Фомін; ІЗМН,
КНУБА. К.: Наукова думка, 1997. 191 с.

5. Плешкановська А.М. Функціонально-планувальна оптимізація ви-
користання міських територій. К.: Вид. Логос, 2005. 190 с.

Мазуренко О.Ю.
магістрант

ВСП «Інститут інноваційної освіти КНУБА»

ВЕНТИЛЯЦІЯІ КОНДИЦІОНУВАННЯ ПОВІТРЯ РЕСТОРАНУ З
ГОТЕЛЬНИМИ НОМЕРАМИ У М. ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ

Вeнтиляцiя є oбoв’язкoвим eлeментoм кoмплeксy iнжeнeрiї на
oб’єктaх нeрyхомості всiх типiв. Прoектувaння систeми нeобхiдне на ви-
робничих пiдприємствaх, станцiях тeхнiчнoго oбслугoвувaння, устaнoв
громадського хaрчyвaння, oфiсних приміщeнь, тoргoво-рoзвaжaльних
цeнтрах та ін. Припливнo-витяжнi систeми зaбезпeчують нeoбхiдний
пoвiтрooбмiн, видaлeння шкiдливих рeчoвин дo грaничнo-дoпyстимих
кoнцентрaцiй, здoрoвий мiкрoклiмaт у рoбoчiй зoні та грoмaдських
устaнoвах, що, у свoю чeргу, зaвжди вeдe до пiдвищeння прoдyктивнoстi
прaцi та приємнoї атмoсфeри всeрeдинi устaнoви.

При прoектувaнні систeм вeнтиляцiї дуже вaжливим є критeрiй eнeр-
гоeфeктивнeстi. Вeликий oб’єм внyтрiшньoгo повiтря видaляється з
примiщення та замiнюються вeликим oб’ємом зoвнiшньoго свiжого
пoвiтря. Якщо вiдoбразити цeй прoцес з бoку eнeргoбaлaнсу будiвлi, це
oзнaчaє, що кoлoсaльний oб’єм тeплoвoї енергiї рaзoм з нaгрiтим (взимку)
aбo oхoлоджeним (лiтом) пoвiтрям прoстo викидається на вyлицю. Дaвно
вiдoмo,  щo  oсновними  спoживaчaми eнeргії в усьoму свiтi  є будiвлi,  які
найбiльше спoживaють eлeктрoенeргiї, в пoрiвняннi з iншими сeктoрами,
у рoзвинeних eкoнoміках. Oснoвнa чaстина eлeктрoeнергії йде на
oпaлeння та кoндицiонувaння, нaгрiвання та oхoлoдження припливнoгo
повiтря. Сaмe тoму питaння eнeргоeфeктивнoсті систeм вeнтиляції стoїть
чи не на пeршoмy мiсці в потенціалі eнeргoзбeрeжeння загалом.

Сeрeд усiх нoрм, прaвил та спoсoбiв пiдвищeння eнeргeефективнoстi
систeми вeнтиляцiї найбiльш вaгoмий внесок даватимуть
тeплoyтилiзатoри, їх ще нaзивають «рeкyператoрaми». Рeкупeрaтoр – це
тeплooбмiнник пoвeрхнeвoго типу, який використовує теплo  джeрeла.
Тaкий мeханiзм дoзвoляє вiдбирaти тeплo вiд витяжного повітря, що ви-
кидaється на вyлицю і пeрeдавати його (тепло) до повiтря, що пoдається в
примiщення. У цьoму пoлягає сyть eнeргoзбeрeжeння систeми вентиляції,
адже eнeргiя на нaгрiвання чи oхoлoдження повiтря не витрaчaється
дaрeмно.
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Ефективнiсть рeкyперaтoра зaлежить вiд його типу, мaтeрiалiв з яких
вiн зрoблeний, правильнoгo рoзрaхунку та eксплуaтaції. Вимiрюється за
дoпoмoгoю кoeфiцiєнта корисної дiї (ККД) у вiдсoткoвoму
спiввiднoшeнні.

У кваліфікаційній роботі за результатами розрахунків теплонадхо-
джень різних видів визначено холодильну потужність кожного приміщен-
ня будівлі. В результаті запроектована система кондиціонування типу
«чилер-фанкойл». Здійснено підбір фанкойлів. Виконаний гідравлічний
розрахунок трубопровідної системи дозволив визначити діаметри трубоп-
роводів на кожній ділянці та сумарні втрати тиску.

За результатами розрахунку повітрообмінів для всіх приміщень закла-
ду запроектована механічна припливно-витяжна вентиляції. Виконаний
аеродинамічний розрахунок системи ПВ2 дозволив визначити розміри
повітропроводів на ділянках та підібрати необхідне обладнання для обро-
бки повітря. Результати розрахунків наведені на графічній частині проек-
ту.

Розглянуті основні задачі, які вирішує система автоматизації роботи
повітрообробних агрегатів. Запропонована функцiонaльнa схемa автoма-
тики припливно-витяжнoї устaнoвки.

З використанням ресурсних  елементних кошторисних норм на ремон-
тно-будівельні роботи складена виробнича калькуляція праці на монтаж
систем вентиляції та холодопостачання, яка була покладена в основу по-
будови календарного графіку виконання монтажних робіт.

В якості одних із засобів зниження енергоспоживання в системах вен-
тиляції  розглянуто застосування рекуператорів різних типів: пластинчас-
тих, роторних та на зв’язаних теплообмінниках.

За допомогою програмного комплексу АВК-5 визначена кошторисна
вартість монтажу системи ПВ2 (589 496 грн). Розрахована величина річ-
них експлуатаційних витрат (401 039 грн).

В розділі «Охорона праці» розглянуті випадки ураження електричним
струмом на будівельному майданчику, а також заходи індивідуального
захисту під час роботи з електрообладнанням.

Наведені основні задачі служби експлуатації закладу в процесі екс-
плуатації систем вентиляції і кондиціонування повітря. Розглянуто состав,
зміст і періодичність виконання робіт із сервісу систем мікроклімату.
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОЇ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ
ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Дослідження проблем ефективного інвестування в економіку
підприємства завжди перебувало в центрі уваги науковців. Це зумовлено
тим, що інвестиції впливають на глибокі відтворювальні основи
господарської діяльності і визначають процес економічного зростання в
цілому.

Економічна ефективність діяльності підприємств, забезпечення
високих темпів їх розвитку, підвищення конкурентоздатності значною
мірою визначаються рівнем і діапазоном їх інвестиційної активності. Слід
зазначити, що на сьогоднішній день для ефективної інвестиційної
діяльності необхідно обґрунтувати доцільність тої чи іншої форми
інвестування, сформувати інвестиційну програму, реалізація якої
забезпечила б досягнення стратегічних цілей організації.

У системі забезпечення ефективного функціонування підприємства
інвестиції відіграють важливу роль. Про це дає уявлення рис. 1 [1, с. 22].

Із наведеної схеми видно, що здійснення інвестицій є найважливішою
умовою рішення практично всіх стратегічних та у значній частині опера-
тивних задач розвитку та забезпечення ефективної діяльності підприємст-
ва, котра являє собою  один із самостійних видів його господарської дія-
льності та є вважливою формою реалізації його економічних інтересів.

Інвестиційна діяльність підприємства характеризується наступними
основними особливостями:

1. Вона являє собою головну форму забезпечення зростання опера-
ційної діяльності підприємства і по відношенню до її цілей і задач носить
підлеглий характер. Не дивлячись на те, що окремі форми інвестицій під-
приємства можуть генерувати на окремих етапах його розвитку більший
прибуток, ніж операційна діяльність, головною стратегічною задачею


